

我们平时看电影应该看见过，很多富豪使用的信用卡都是很nb的，可以刷豪车，甚至刷一架飞机都可以，没有信用额度限制。我们听说过最nb的信用卡就是黑卡，黑卡是属于信用卡中的顶级产品，有一个真实的故事就是说，某黑卡持卡人遭遇海峡，被困于是给银行打电话，银行竟然派了一架直升机以最快的速度去救人。这样的故事还有很多，下面我就给大家介绍一下世界上十张最nb的信用卡吧！

## 10、黑色巴西万事达信用卡

黑色巴西万事达信用卡这是在拉丁美洲最顶级的信用卡，而且这张信用卡的申请还有限制，只邀请桑坦德集团私人银行的会员申请。目前，在拉丁美洲黑色巴西万事达打仅有3000张，到底需要多少财产才能申请这张信用卡还不清楚。黑色巴西万事达卡福利包括24小时全天礼宾服务，私人飞机折扣和全世界机场休息室的出入权限，年费每年就要交349美元。

## 9、美国运通美林荣誉卡

首先申请人必须是美林财富管理分部的客户。但即使如此，也需要邀请才能申请。此卡上有美林的公牛标志，年费仅有295美元。不过，如果客户在美林代理账户上保有25万美元以上，可免年费。卡的消费上限是50万美元。美国运通美林荣誉卡也提供酒店折扣，旅游度假资源，Sentient私人飞机会员和24小时的礼宾服务。

## 8、国民西敏寺黑色万事达卡

国民西敏寺黑色万事达卡消费上限150万美元，是世界上最高贵的信用卡之一。许多人喜欢它是因为它有很高的消费额度，年费则比同层次的卡低，每年大概395美元，国民西敏寺黑色万事达卡为持卡人敞开全世界的大门。旅行食宿，飞机座舱升级和24小时的礼宾服务都是这张卡的福利。

## 7、花旗集团黑色主席卡

钱不是决定能否申请此卡的唯一标准。为了能申请此卡，消费者必须是花旗私人银行和投资公司的成员。只有5%的人有机会拥有此卡。此卡的消费额度有30万美元，年费500美元。另外持卡者可以进出机场休息室，升级旅行食宿以及24小时的礼宾服务。

## 6、维萨无限卡

对于那些住在非美国地区的有钱人，维萨无限是最佳选择。像约旦，俄罗斯，埃及，南非，尼日利亚，加拿大和法国等国家发行这种超值信用卡，但每个国家的申请要求都不同。普遍要求是消费者必须账户里有六位数存款。他们还需要缴纳几百美元的年费。像其他的高端信用卡一样，维萨无限卡有一系列礼宾服务，比如：旅行计划，飞机座舱升级，五星级餐厅预订，高端商店消费，甚至保健咨询等。

## 5、Coutts世界丝卡

想生活的像个贵族吗?那么Coutts世界丝卡就是为你准备的。伊丽莎白女王和其他大概100多位在Coutts有100万存款的人拥有这种英格兰的专属信用卡。这种皇家紫色高贵信用卡的年预期年化利率高达49.1%。像其他行用卡一样，这种卡同样有24小时的礼宾服务，出入机场休息室权限和私人设计品牌店的购物权。

## 4、Stratus奖励维萨卡

黑卡可能风行一时，但有一种信用卡却独辟蹊径。Stratus奖励卡是亮白色的。这种卡的颜色只是它的特性之一。像其他专属信用卡一样，Stratus奖励卡也只通过邀请高资产的客户来发行。但是Stratus独特的地方是持卡者能够把他们的奖励积分分享给其他持卡者朋友，这些积分可用于私人飞机飞行。其他福利包括个人礼宾服务，

机票折扣，专车服务，豪华宾馆房间升级，购物打折，和生活方式专家咨询等。年费是1500美元。

### 3、迪拜第一皇家万事达卡

如果你喜欢钻石的闪亮和黄金的光彩，那么迪拜第一皇家万事达卡就是为你准备的。信用卡的左边和上边都镶了金边。另外还有一颗0.235克拉的钻石镶在黑卡的中间。但是这卡的福利可不止这些。根据迪拜第一银行的CEO，Ibrahim al Ansari说，“你要月亮，我们就给你。”带着这种理念，难怪迪拜第一皇家万事达卡的主要福利是一个夜以继日不停工作的“生活经理”团队，他们的唯一职责就是满足持卡者的每一个要求。而且此卡没有额度限制，持卡人想花多少就花多少。想到拿到这卡需要迪拜第一集团的邀请。

### 2、JP摩根大通钯金卡

此卡的外观是由钯和金激光蚀刻而成，此卡没有很高的年费约为595美元也没有额度限制，当你每消费1美元就会获得2点的奖励，当你消费10万美金的时候就会有3500点的奖励，是高回报的信用卡。

### 1、美国运通百夫长卡

头号尊贵的信用卡是黑卡的起源百夫长卡。1999年，American Express推出了第一张Centurion Card，专门面向拥有雄厚资产，消费数额巨大的客户。CenturionCard不仅收取年费，还会在发卡开始就收取一笔费用。在美国，CenturionCard的开卡费为\$7,500，年费则是\$2,500。卡本身由钛金属打造，同时这张卡完全没有消费额度，持卡人可以购买任何商品。是的，任何商品，几十万美金的豪华跑车，数百万美金的珠宝，甚至上千万美金的私人飞机，都在这张信用卡的购买力之内。

这些高端信用卡共有的特点：

- 1、看上去高贵大气上档次。
- 2、持卡者都是世界各国的精英。
- 3、都有可以进入特殊机场休息室、进行酒店房间升级、租车奖励积分等特权。
- 4、持卡人都不需要向私人助理吩咐，无论到哪里只要打电话给信用卡公司就可以帮你做到任何事情，订机票、酒店、餐厅、门票，还可以提供私人飞机和私人向导。